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Вих. №161-01 від 09.10.2023 Ректору
Вищого навчального закладу Укоопспілки 
"Полтавський університет економіки і торгівлі" 
Нестулі Олексію Олексійовичу 

Вельмишановний  пане  ректоре,  «Європейська  ліга  професійного  розвитку»  разом  з
Білостоцьким університетом  (факультет  Наук  про  Освіту),  організовує  дистанційне
стажування  для  педагогічних і науково-педагогічних працівників закладів  вищої освіти
I-IV  рівнів акредитації  незалежно  від форм власності та підпорядкування за темою:
«Інновації у викладанні та навчанні у вищій освіті».

Дати проведення: 7 листопада - 15 грудня 2023 року.
Мета стажування:  поглибити знання та розвинути компетенції викладачів закладів

вищої освіти України у застосуванні інноваційних методів і підходів до роботи зі своїми
студентами. Лекторами цієї програми є провідні викладачі та дослідники закладів вищої
освіти різних європейських країнах, а це означає, що ми пропонуємо універсальні заняття,
які не лише збагачують викладання та навчання в контексті української вищої освіти, але
й переступають інституційні та культурні кордони.

Учасники, використовуючи посилання на міжнародну літературу, аналіз тематичних
досліджень та практичних вправ, зможуть:

• ознайомитися з контекстом політики європейської вищої освіти;
• удосконалити свої компетенції щодо застосування різноманітних нових методів 

навчання та підходів (наприклад, цифрове оповідання, навички письма (як академічні,
так і творчі), перевернуті заняття та підготовка навчально-методичних матеріалів для 
студентів зі спеціальними освітніми потребами);

• обдумати потенційні переваги та проблеми застосування цих методів і підходів у
своїх класах;

• розробити конкретні засоби для впровадження обраних нових практик у різні сфери
власного викладання.

Кожен навчальний модуль  супроводжується  90-хвилинним  вебінаром (з  використанням
платформи Zoom) і цифровим пакетом навчальних матеріалів для використання слухачами.
Всім учасникам видається сертифікат про проходження міжнародного стажування загальною
тривалістю 180 год (6 кредитів ECTS). Програма відбувається  англійською  мовою  з
професійним перекладом українською.

Просимо Вашого сприяння в інформуванні колективу навчального закладу стосовно
проведення  даного стажування шляхом розміщення інформації на сайті Вашого
навчального закладу. Будемо вдячні за надання дозволу для участі співробітникам
Вашого навчального закладу в даному заході у вищезазначені дати.

Детальна інформація щодо участі та вартості стажування  за тел.:  +38063 333 9152
або на сайті https://elpd.com.ua/stazuvania-uwb/

Додаток: детальна програма стажування.

    З повагою,
    директор

Безуглий Ігор
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ДЕТАЛЬНА ПРОГРАМА ОНЛАЙН- СТАЖУВАННЯ
«ІННОВАЦІЇ У ВИКЛАДАННІ ТА НАВЧАННІ У ВИЩІЙ ОСВІТІ»

Презентація спікерів факультету Наук про Освіту UwB, мети та правил 
проходження стажування.
Координатор стажування: dr hab. Marta Kowalczuk- Walędziak, заступник декана з 
міжнародного співробітництва факультету Наук про Освіту UwB.

Лекція 1. Інновація чи трансформація? Що означає бути інноваційним 
академічним учителем у часи трансформації?
Лектор: dr. Beata Kunat та dr Katarzyna Szorc, Заклад Загальної Педагогіки та
Методології Педагогічних Досліджень факультету Наук про Освіту UwB.

Лекція 2: Європейський Союз і Європейський простір вищої освіти: політика, 
процеси та результати.
Лектор: dr Tore Bernt Sørensen,, Hertie School, Університет управління в Берліні, 
Німеччина.

Лекція 3. Проблеми вибору, написання, реалізації та виробництва результатів 
проекту, що фінансується Європейським Союзом.
Лектор: Prof. Gracienne Lauwers, Брюссельський університет Vrije, Бельгія.

Лекція 4. Перевернуте навчання та онлайн-обговорення у викладанні вищої 
освіти
Лектори: Prof. Marija Sablić, Осієцький університет, Хорватія.

Лекція 5. Цифровий сторітеллінг.
Лектор: Assoc. Prof. Aušra Rutkiene, Університет Вітовта Великого, Литва.

Лекція 6. Наскрізні компетенції: філософія та практика (Transversal 
Competences Framework, метод аудиту навичок і веб-додаток MyPortfolio як 
практичні інструменти для визначення та документування наскрізних 
компетенцій).
Лектор: dr Barbara Fijałkowska, Інститут Badań Edukacyjnych, Польща.

Лекція   7.   Принципи   та   засоби   підготовки   матеріалів   для   студентів   зі   
спеціальними освітніми потребами.
Лектор: dr Agnieszka Dzięcioł-Pędich, Університет Білостока, Польща.



Лекція 8. Вивчення навичок письма зі студентами: від творчих до академічних.
Лектор: Aileen McKay, науковий редактор і наставник, Глазго, Шотландія.

Зворотня інформація щодо есе учасників стажування, оцінювання організації 
стажування та вебінарів.
Координатор стажування: dr hab. Marta Kowalczuk- Walędziak, заступник декана з 
міжнародного співробітництва факультету Наук про Освіту UwB.
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